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Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 
Emlékplakett

Sipos Zsolt, a Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara titkára 
példaértékű kamarai munkája  meghatározó szerepet játszott a vármegye 
gazdaságának fejlesztésében, a vállalkozások támogatásában, a kamarai 
szolgáltatások bővítésében.
Vezetése alatt a kamara stabil, szakmailag elismert, fejlesztésekre fókuszáló 
közösséggé vált, amelynek tevékenysége mára országos viszonylatban is 
mintaértékű.
Sipos Zsolt a Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara fennállásának 
30. évfordulója alkalmából, érdemeinek elismeréseként a MAGYAR 
KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA EMLÉKPLAKETT kitüntetésében részesül.

Sipos Zsolt
titkár, BKMKIK, Kecskemét



POLIEXT KFT.
 Skala Srdan ügyvezető, Kecskemét

Bács-Kiskun Vármegye 
Gazdaságfejlesztéséért díj

A magyarországi, családi tulajdonban lévő gyártó vállalat széleskörű 
megoldásokat nyújt épületgépészet, mezőgazdaság és öntözés területén. Az 
eltelt 34 év alatt a vállalat a minőségi termékekről vált ismertté. Megoldást 
kínálnak vízellátás, mezőgazdaság, gyep- és parköntözés, valamint 
telekommunikáció terén. A kecskeméti cég számára a legnagyobb kihívást a 
költségek kezelése jelenti, hogy a befektetések a legjobban megtérüljenek. 
Értékeiknek vallják a hitelességet, a sokszínűségüket és az egyszerűségüket, 
hogy termékeik, folyamataik és szolgáltatásaik kizárólag lényeges és hasznos 
tulajdonságokkal rendelkezzenek.



Vikker József
főigazgató-helyettes, Kiskunhalasi Szakképzési Centrum, 

Kiskunhalas

Bács-Kiskun Vármegyei Szakképzésért díj

Főigazgató-helyettesként nagy szakmai tapasztalattal és stratégiai szemlélettel 
irányítja és támogatja a Kiskunhalasi Szakképzési Centrum munkáját, mindig 
szem előtt tartva a diákok, az intézmények és a munkaerőpiac igényeit. Szakmai 
vezetője volt „A szakképzési intézményrendszer átfogó fejlesztése” című 
projektnek. A Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamarával 
példaértékű együttműködést alakított ki. A közös feladatok megvalósításában 
aktív, kezdeményező és megbízható partner, aki magas színvonalon képviseli a 
szakképzés ügyét. Kiemelkedő a vállalkozókkal való kapcsolattartása, valamint 
a duális képzőhelyekkel folytatott együttműködése, amely által hidat teremt az 
oktatás és a gazdaság szereplői között.



Garaczi János
ügyvezető, Tanya Csárda Kereskedelmi Kft., Lajosmizse

Bács-Kiskun Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkamaráért díj

Ikonikus név immár hat évtizede a magyar gasztronómiában Garaczi János. Mint 
mesterszakács, névjegyét a világ számos országában lerakta. Legtöbben a lajosmizsei 
Tanyacsárda egyik tulajdonosaként, vezetőjeként és lelkeként ismerjük őt, a 
többszörös Év Vendéglátóját, a Venesz-díjas, a Gundel Károly-díjas, a Magyar 
Turizmus Minőségdíjas, az Év gasztronómusa díjas szakembert, aki kiérdemelte a 
Magyar Köztársaság Ezüst Érdemkeresztjét, az Első Magyar Fehérasztal Lovagrend 
Nagy Aranykereszt és Nagy Ezüstkeresztje díját. A kamarával való együttműködése 
példaértékű mind a mesterképzés, mind a duális képzés terén.  A 17 évvel ezelőtt 
életre hívott kamarai Hírös Vacsora hagyományteremtője volt. A Tanyacsárdával 
hosszú éveken keresztül állt a nemes ügy mellett. A díj a kamara tevékenységében 
kifejtett érdemes és eredményes munkájának elismerése. 



VONALVEZETŐ Mérnöki és Gazdaságfejlesztő Kft.
Halász István ügyvezető, Kecskemét

Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és  
Iparkamara Elnöki Érem

A kecskeméti székhelyű vállalkozás 2005-ben kezdte meg működését. A Vonalvezető 
Kft. nemcsak egyszerű tervező-iroda: komplex közlekedési infrastruktúra- és közmű-
fejlesztéseket is végez. A cég alapítója és ügyvezetője Halász István okleveles 
építőmérnök, aki szakmai csapatával együtt mérnöki elhivatottsággal, hatékony 
vállalkozói szemlélettel és mérnöki szabadsággal dolgozik. A folyamatos innováció 
jegyében komplex infrastruktúra projekteket valósítanak meg, közlekedési 
létesítményeket és közműveket terveznek, gazdaságfejlesztési tevékenységeket 
végeznek, előtérbe helyezve a környezetvédelmet és a fenntarthatóságot. Tudásukat 
megosztják a kamarai szakmai rendezvényeken. A 2017 óta önkéntes kamarai tag 
vállalkozás rendszeres támogatója a Hírös Vacsora jótékonysági estnek. A 
Vonalvezető Kft. 20 éves, magas színvonalú tevékenysége elismeréseként méltó 
birtokosa a kitüntetésnek.



Családi Kiss Cukrászat Kft.
Kiss Zoltán ügyvezető, Kiss Zoltánné ügyvezető, Lajosmizse

Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és  
Iparkamara Elnöki Érem

Az országszerte ismert és elismert „Kiss Cuki” egy többgenerációs családi cukrászda. Idén 30 éve 
édesíti meg széles vevőkörének életét. A lajosmizsei vállalkozás számára fontos az állandó 
minőség, kizárólag friss, ellenőrzött alapanyagokat használnak, ötvözve a tradicionális 
recepteket és a korszerű étkezési igényeket. A családi jelleg a működésben is hangsúlyos: a 
tulajdonosok gyermekei is részt vállalnak a cég munkájában. A vállalkozás 2006 óta önkéntes 
kamarai tagsággal rendelkezik. Kiemelt szerepet játszik a szakmai utánpótlás nevelésében, mint 
gyakorlati képzőhely. Kiss Zoltán tulajdonos szakmai kiválóságát jelzi, hogy rendszeresen tagja 
az országos Szakma Kiváló Tanulója Verseny zsűrijének, valamint a Magyar Cukrász Ipartestület 
elnökségi tagja. A Magyar Kézművességért Díj Arany fokozatát ebben az évben Kiss Zoltán 
mestercukrász kapta a kézműves hagyományok ápolásában és a szakma támogatásában végzett 
munkája elismeréseképpen.
A Családi Kiss Cukrászat Kft. 30 éves érdemes és eredményes tevékenysége elismeréseként 
méltó birtokosa az Elnöki éremnek. 



BAKOS ÉS TÁRSAI Vendéglátó Bt.
Bakos Tamás ügyvezető, Kecskemét

Bács-Kiskun Vármegyei Innovációs díj

A Finomeat’s brandet 2018-ban alapította Bakos Tamás és ifjabb Bakos Tamás. 
Észrevették ugyanis azt a piaci rést, miszerint a minőségi vendéglátó egységek 
és a gyorséttermek között nincs átmenet. A brand megalkotói ketten együtt több 
mint 30 éves vendéglátós és catering tapasztalattal rendelkeznek belföldön és 
nemzetközi szinten egyaránt. Céljuk egy gyorsétterem lánc kialakítása, amely 
szakít a hagyományos hamburger/sült burgonya irányvonallal, és a könnyen 
fogyasztható, laktató és finom sülteket helyezi előtérbe. 2025. október 20-án 
megnyitották Kecskeméten az egyedi arculatú és forradalmian új 
technológiákat keresztező Finomeat's Drive autós kiszolgáló gyorséttermüket, 
amely egyszerre kínál autós kiszolgálási és személyes átvétel fogyasztási 
formákat, valamint házhozszállítást egyaránt. 



ÉPÍTŐ SIMON Építőipari, 
Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 

Simon Bence, Simon Gergely, Simonné Bakó Mária 
ügyvezetők, Kecskemét

Az Év Ipari Vállalkozása díj

A kecskeméti vállalkozás 1994-óta van jelen a Bács-Kiskun vármegyei építőipari 
szegmensben. Mára meghatározó szereplővé váltak a Kecskeméten épülő 
társasházak beruházói-kivitelezői között.
Egyéb üzletágaik az ingatlan iroda, valamint a műemlékek felújítása.
Szakmai és megrendelői körökben is elismerés övezi a vállalkozás profizmusát. 
Lelkesedésük töretlen az innovatív megoldások irányában. Folyamatosan azon 
dolgoznak, hogy megrendelőik mindig a legmodernebb és legjobb minőségű 
szolgáltatást kapják. Projektjeikben nagyrészt helyi vállalkozókat foglalkoztatnak. 
A szakemberutánpótlás biztosítása érdekében duális partnerként több éve részt 
vesznek a tanulóképzésben. Mottójuk: "Mindenütt jó, de a legjobb..." 



GEMINO Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 
Gáspár Illés ügyvezető, Kecskemét

Az Év Kereskedője díj

A vállalkozás 1998 óta szolgálja ki vevőkörét különféle természetes 
kőburkolatokkal, évről évre bővítik termékkínálatukat. A kecskeméti 
kőspecialista kiemelkedő szerepben és egyedi kínálattal szolgálja ki az 
építőipari piac szereplőit. Törekvésük minden vásárló egyedi elképzeléseit 
teljesíteni szaktanácsadásuk és ügyfélorientált szemléletük segítségével. Arra 
törekszenek, hogy minden elképzelés profi eszközökkel és alapanyagokkal 
valósulhasson meg, éppen ezért lehetőséget biztosítanak egyedi kő dekorációk 
kiviteleztetésére, valamint egyedi színárnyalatok kikeverésére is.



Guzsván Ferencné
egyéni vállalkozó, Diófa Vendéglő, Kalocsa

Az Év Vendéglátója díj

Guzsván Ferencné egyéni vállalkozóként 1980 óta működik. Kalocsa város 
elismert vendéglátóhelye a Diófa Vendéglő, ahol menüztetéssel is foglalkozik, 
évek óta itt ebédel a város központjában dolgozók többsége. Az ebéd kiszállítását 
is vállalja. Rendszeresen szervez rendezvényeket a vendéglőben, illetve kitelepülő 
cateringet is vállal. 2005 óta a mai napig foglalkozik tanulókkal. Jelenleg 6 
tanulószerződése van, de volt, amikor 9 tanuló gyakorlati képzését vállalta. 
Pincér, szakács és cukrász szakmákban az évek folyamán 115 tanuló szerzett nála 
gyakorlati tudást. Kalocsa köztiszteletben álló vendéglátója.

 



Red - Brillant Autólakk Kft.
Veres Éva ügyvezető, Jánoshalma

Az Év Szolgáltatója díj

A jánoshalmai Red - Brillant Autólakk Kft. autójavító és fényező műhely, amely 
kiemelkedő szolgáltatásokat nyújt az autók karbantartása és javítása terén. 
Szükség esetén a javítás és ügyintézés idejére bérautót, illetve csere járművet 
biztosítanak. Kolorisztikus szakember bevonásával végzik a professzionális 
fényezési munkát. Az ügyfelek tapasztalatai alapján a cég a legmagasabb 
színvonalon dolgozik, amit a gyors és precíz, pontos és igényes munkavégzésük 
is bizonyít. A hibrid és tisztán elektromos gépjárművek javítása sem jelent 
problémát a vállalkozás számára. A kiszolgálás segítőkész és barátságos, ami a 
kiváló minőségű munkával együtt az ügyfélelégedettség garanciája.



STEELFLEX Acélfeldolgozó, Szolgáltató és 
Kereskedelmi Kft.

Sipos János ügyvezető, Kecskemét

Az Év Beszállítója díj

A kecskeméti székhelyű vállalkozás több mint egy évtizede megbízható és stabil 
beszállítója az autóipari vállalatoknak, többek között olyan neves cégeknek, 
mint az ACPS és az Autóflex-Knott. Hosszú távú partnerségeiket a kiemelkedő 
minőség, a precíz határidő-tartás és a rugalmas ügyfélkiszolgálás alapozza meg. 
A kecskeméti székhelyű vállalkozás fő tevékenysége vastagfalú csövek, 
zártszelvények és speciális profilok, valamint a vevők igényei alapján hasított 
szalagok és táblásított lemezek gyártása. A cég minőségpolitikájának része, hogy 
a munkatársak tudását, minőség- és környezettudatosságát folyamatosan 
fejlesztik.



Kaldenekker Sándor
ügyvezető, Kalfém Kaldenekker és Társa Fémipari 
Tervező, Gyártó és Szolgáltató Kft., Kerekegyháza

Az Év Menedzsere díj

A Kalfém Kft. története 1995-ben kezdődött Kaldenekker Sándor 1993-ban alakult 
magánvállalkozásából, amelynek fő profilja a gépgyártás és a lemezmegmunkálás. 
A kerekegyházi vállalkozás egy folyamatosan fejlődő, dinamikus cég. Minden 
projektjük a tervezéstől a gyártáson át a kivitelezésig egy új kihívás, hogy ügyfeleik 
maximálisan elégedettek legyenek. Legfőbb céljuk az, hogy folyamatos fejlesztéssel 
minél több elégedett vevőt maguk mellett tudjanak. Tevékenységeik közé tartozik 
többek között egyedi alkatrészek és gépek tervezése, lézervágás, CNC nibbelés, 
CNC forgácsolás, ponthegesztés. Egyedi elektromos szekrényeket, gépvázakat, 
fémszerkezeteket, anyagtároló konténereket és polcokat, állványokat, 
fémbútorokat, valamint egyedi fejlesztésű fémtermékeket gyártanak. 



Rimóczi László 
grillázsművész, Lajosmizse

Az Ipar Kiváló Mestere díj

Rimóczi László egy lakodalom alkalmával ismerkedett meg a grillázs 
cukortortával, majd szülővárosában, Lajosmizsén sajátította el ezt a 
művészetet. A régies hagyományokra alapozva egy új stílusirányzatot álmodott 
meg. 2009-ben – a Magyar Cukrász Ipartestület szekciójaként – megalakult a 
Magyar Grillázs Szövetség, amelynek alapító elnöke. Célja, hogy nem csak 
itthon, hanem nemzetközi versenyeken is népszerűsítse a grillázskészítés 
művészetét. Ezt számos elismerés igazolja, többek között a Luxembourgi 
Gasztronómiai Világbajnokság cukrászati artisztika bronzérme, a Magyar 
Cukrász Ipartestület és a Magyar Édesség Gyártók Szövetségének díja.



Madár Helga
fazekas, népi iparművész, Kalocsa

Az Ipar Kiváló Mestere díj

1994 óta foglalkozik fazekassággal, amelynek alapjait Kalocsán tanulta Kovács 
László fazekasmestertől. Tehetségének, szorgalmának köszönhetően hamar 
elnyerte a Népművészet ifjú mestere címet.  A Kalocsán élő és alkotó 
fazekasmester a Magyar Művészeti Akadémia ösztöndíjasaként Kántor Sándor 
fazekasmester munkásságát kutatja. Szívén viseli a mesterség szeretetének 
továbbörökítését, évek óta nyári táborokat szervez gyermekek számára. A Keceli 
Országos Fazekas Kiállítás szervezőcsapatának állandó tagja. Végzettsége 
szerint rajz és kommunikáció tanár, így a Tassi Földváry Gábor Magyar-Német 
Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola állandó óraadó tanáraként is népszerűsíti 
a fazekas mesterséget.



Kotán Katalin
kozmetikus mester, Kecskemét

Az Év Kézművese díj

Kotán Katalin kozmetikus mester kecskeméti szalonját, a Kotán Kata 
Kozmetikát széles körű és a legkorszerűbb szolgáltatási paletta jellemzi. Igényes 
munkája iránt folyamatos a kereslet. Példaértékű szakmai elkötelezettségét 
jelzi, hogy a közösségi médiában is elérhetők a bőr- és szépségápolást támogató 
tanácsai. 2022-ben a Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara 
szakértői felkérését örömmel fogadta, ma már az elnökség tagja. Közel két 
évtizede aktív a gyakorlati képzési rendszerben, szívügye a duális képzés. 



Jánosi István
egyéni vállalkozó, autószerelő mester, Jánosi Autószerviz, 

Kecskemét

Az Év Gyakorlati Képzőhelye díj

Jánosi István egyéni vállalkozását 2004-ben indította el, azóta is ugyanott 
működteti a Jánosi Autószervizt Kecskeméten. Stabil alkalmazotti háttérrel, 
tevékenységét, munkaterületét folyamatosan bővítve, magas színvonalon végzi 
a gépjárművek javítását, karbantartását. 18 évvel ezelőtt avatták autószerelő 
mesterré. Cége 2018 óta duális képzőhely. Egy év múlva letette a kamarai 
gyakorlati oktatói vizsgát. A szakirányú oktatást stabil szakmai tudásával 
kiemelkedő színvonalon végzi, több egykori tanulóját foglalkoztatja. Jánosi 
István folyamatosan képezi magát a kamara szakmai rendezvényein. A 
szakirányú oktatáshoz kapcsolódó adminisztrációs kötelezettségeit példaértékű 
pontossággal teljesíti.



Kiskunhalasi SZC Vári Szabó István 
Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium

Dr. Komáromi Szilárd igazgató, Kiskunhalas

Az Év Szakképző Iskolája díj

A több mint 130 éves szakképzési múlttal rendelkező intézmény példaértékű 
szerepet tölt be a duális képzés rendszerében. Nagy hangsúlyt fektet a tanulók 
és a duális képzőhelyek közötti hatékony együttműködésre. Ezáltal lehetővé 
válik a tanulók számára, hogy valós gazdasági környezetben sajátítsák el a 
szakmai ismereteket, megismerjék a legújabb technológiákat és trendeket. A 
Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamarával aktív 
munkakapcsolatban van, a megkeresésekre gyorsan, együttműködően reagál. 
Az intézmény inspiráló példát mutat arra, hogyan érdemes a minőségi 
szakképzés érdekében dolgozni. 



Bajai Hajómalom Egyesület
Szőts Mónika elnök, Baja

A Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és 
Iparkamaráért Partner díj

A Bajai Hajómalom Egyesületet 2007-ben tíz bajai lokálpatrióta alapította azzal 
a céllal, hogy a bajai halászati hagyományokat felelevenítse, és a hajdan volt 
hajómalmok egyikét újraépítse. 2011-ben nyílt meg a Halászati Mini Skanzen a 
Duna-parton bajai és a környékbeli civilek és vállalkozók adományaiból, munka 
felajánlásaiból. 2019-ben felépítettek és üzembe helyeztek egy hajómalmot a 
Dunán, ezzel méltó emléket állítva a kiváló bácskai gabonát őrlő dunai 
hajómalmosoknak. Az egyesület munkatársai évek óta segítik a kamara 
rendezvényeit. Többször adtak helyet a Gasztro klubnak, és vállaltak szakmai 
idegenvezetést. Ötleteikkel, javaslataikkal is hozzájárulnak a kamara sikeres 
munkájához.



Gál Katalin
pénzügyi ügyintéző, BKMKIK, Kecskemét

Az Év Kamarai Dolgozója díj

Gál Katalin a Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara pénzügyi 
ügyintézője 2007 óta tagja a közösségnek. Képességeit előbb a szakképzési 
igazgatóságon kamatoztatta, majd a gazdasági igazgatóság munkatársa lett. 
Precíz, megbízható, nagy teherbírású, minden határidőt pontosan betart. 
Önálló problémamegoldó képességével kitűnik kollégái közül. Lojalitása, 
csendes és kedves természete tiszteletet érdemel. Munkaköri kötelezettségei 
mellett ebben az évben is ellátja az országos vállalkozásfejlesztési projekt 
adminisztratív feladatait. Hosszútávú, kiegyensúlyozott és eredményes 
munkáját ismerték el kollégái azzal, hogy Az év kamarai dolgozójának jelölték.



Csomósné Verebéli Apollónia  
egyéni vállalkozó, Kecskemét

Elnöki Dicsérő Oklevél

Csomósné Verebéli Apollónia 2007 óta készít egyedi evőeszközöket egyedi 
elképzelések, valamint saját ötletei alapján. Mára már igen sokszínű, széles 
skálán mozog a termékkínálat. A kecskeméti alkotó elsősorban gyermekek 
számára készíti a főként mesefigurás, virágos, állatfigurás termékeit. Az 
alapanyag kiváló minőségű, rozsdamentes acél evőeszköz, amit polymer clay, 
hőre keményedő, lágyított műanyaggal díszít. Webshopot működtet, de 
kézműves vásárokon, főtéri ünnepeken is meg lehet találni a standját. 
Csomósné Verebéli Apollónia szakmai tevékenységében végzett elkötelezett, 
lelkiismeretes és sikeres munkája elismeréséül érdemelte ki az Elnöki dicsérő 
oklevelet.



Polyákné Jakab Erzsébet
egyéni vállalkozó, cukrász, mézeskalácskészítő, 

Felsőszentiván

Elnöki Dicsérő Oklevél

Polyákné Jakab Erzsébet, felsőszentiváni cukrász mézeskalács ajándék- és 
dísztárgyak készítésével foglalkozik immár 10 éve. Saját kalácstésztájából alkot, a 
gondosan kiválasztott alapanyagokat környékbeli termelőktől vásárolja, a 
fűszerkeveréket ő maga állítja össze. A 2023-ban megnyitott cukrászműhelyében 
nem csak az ajándéktárgyak készülnek, hanem a saját receptúrájú, különféle ízű 
mézes puszedlik, amelyek mindegyike Kiváló Bácskai Termékdíjban részesült.
Polyákné Jakab Erzsébet szakmai tevékenységében végzett elkötelezett, 
lelkiismeretes és sikeres munkája elismeréséül érdemelte ki az Elnöki dicsérő 
oklevelet.



Soós János
egyéni vállalkozó, Sosi Suli Autós Iskola, Baja

Elnöki Dicsérő Oklevél

Soós János autósiskolája a fiatalos és dinamikus Sosi Suli Autós Iskola, amelynek 
célja, hogy segítsen az embereknek biztonságos és magabiztos vezetőkké válni. Az 
oktatás során modern és interaktív módszereket alkalmaznak. Lehetőséget 
biztosítanak automata járművel történő felkészülésre és vizsgára. A bajai 
vállalkozás tanulói megismerkedhetnek az elektromos autó nyújtotta 
kényelemmel is. Hosszú távú elkötelezettséget vállalnak a tanulóik iránt, és 
támogatják őket az autósiskola elvégzése után is.  
Soós János szakmai tevékenységében végzett elkötelezett, lelkiismeretes és 
sikeres munkája elismeréséül érdemelte ki az Elnöki dicsérő oklevelet.



B. KENTAUR ’94 Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.
Balogh Ferenc üzletvezetésre jogosult tag, Szakmár

Elnöki Dicsérő Oklevél

A szakmári vállalkozás főleg beton- és acélszerkezetek rekonstrukciójával 
foglalkozik. Meglévő erőműveket, szennyvíztisztító telepeket, gyártelepeket 
újítanak fel. Vasbetonszerkezetek elbontásával, majd újrahasznosításával oldják 
meg a hulladékkezelés problémáját. A bontásból kinyert építőanyagok nagy része 
visszaépíthető anyagként kerül be az újjáépítés körforgásába. Kiemelten 
figyelnek a fenntarthatóságra, a felhalmozódó veszélyes hulladék kezelésére. A 
cég tulajdonos vezetője, Balogh Ferenc, a kamara által szervezett 
Fenntarthatósági szakemberképzésen szerzett elméleti tudását a gyakorlatban 
minden nap hasznosítani tudja. 
A B. Kentaur ’94 Bt. szakmai tevékenységében végzett elkötelezett, lelkiismeretes 
és sikeres munkája elismeréséül érdemelte ki az Elnöki dicsérő oklevelet.



Jótékonysági Hírös Vacsora 



Jótékonysági Hírös Vacsora 
Tanulmányi Támogatás

Bátri Boglárka Polyák Szilvia

Bencsik Martin Radics Viktória Mária

Cserhalmi Liliána Szabó Vivien

Dorogi Vivien Szász Barbara

Holló Antal Márk Szekerczés Gergő

Kovács Kristóf Tóth Roland

Kovács Leo Zsolt Virag Cristina Veronika



Hírös Vacsora szponzorai:

Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft.
OTP Bank Nyrt.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata
Kecskeméti Csárda Kft.

BÁCSVÍZ Zrt.
Bakos és Társai Bt.

Classic Kft.
Damax Kft.

Építő Simon Kft.

Fejedelmi Pékség Kft.

Félegyházi Pékség Kft.
Font Pincészet

Frittmann Borászat
Füredi Felnőttképző Kft.

Halmi Trans Kft.
Hírös Agóra Nonprofit Kft.

Kalfém Kft.
KasosVill Kft.

Kecskeméti Foglalkoztatási Központ
Kecskeméti Szakképzési Centrum

Kecskeméti Tenisz Udvar
KIK-FOR Kft.
Koch Borászat

K-roy Electricity Kft.
Lakner Winery Kft.

Lantos Családi Pincészet
Leitert Ottó

Essence férfi divatüzlet – Momarik Kft.
Phoenix Mecano Kecskemét Kft.

Pi-Langó 0705 Szociális Szövetkezet
Plan Zrt.

Dr. Salacz László
Spaletta Gasztro Kft.

Szentkirályi Magyarország Kft.

Támogatói:



EREDMÉNYEIKHEZ 

GRATULÁLUNK!
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